
 

 

 

 

 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Rytmekoret mandag d. 23. januar 

2017, kl. 19 hos Jens (Kongelyset 70, 4200 Slagelse) 

 

Deltagere: Claes Nue, Jens Prüsse-Nielsen, Helle Hardis, Pia Hinsby 

 

Afbud: Jytte Ludvigsen 

 

1. Kampagne på Facebook og hjemmeside – hvordan er det gået?  

Rigtig mange har set indlæggene på Facebook, mere end 3500 i Danmark alene, har 

set dem. Der har været mange positive tilbagemeldinger. Men desværre har vi ikke 

helt fået det ønskede resultat, der har kun været kontakt fra en enkelt herre. Der er 

dog enighed om at lave en lignende kampagne en anden gang, idet det giver opmærk-

somhed til koret og udgifterne herved er ret små (ca. et par hundrede kroner). 

 

2. Hjemmesidens fremtid:  

Sven har udtrykt ønske om at trække sig som administrator af hjemmesiden. Henrik 

har givet tilsagn, en helst sammen med en anden. Bestyrelsen tager kontakt til mulige 

interesserede i koret.  

 

3. Økonomistatus:  

Året slutter med et samlet underskud på 15.000 kr. Flere ting har gjort sig gældende, 

som tidligere nævnt blev Carpenters-projektet dyrere end beregnet, og der har været 

færre kontingent-indtægter. Økonomien i koret er dog sund, da der henstår “opspa-

rede” midler til rejser m.v. - samt til en selvforsikring af klaver. 



 

 

Budget drøftes. I 2017 forudses færre indtægter fra kontingenter, baseret på det nu-

værende medlemstal og alderssammensætning. Der holdes derfor fast i varsling af af-

skaffelse eller nedsættelse af pensionistrabat i 2018. 

 

4. Medlems status:  

For nuværende 53 medlemmer, inkl. nytilkommen tenor  

 

5. Grundlovskoncert:  

Claes tager kontakt til præsten ved Sønderup kirke og aftaler nærmere. Vi skal også 

have afklaret om vi skal have pianist med.  

 

6. Arrangement i Tivoli:  

Korenes dag i Tivoli 20-21 maj. Lars kan kun deltage søndag formiddag. Pia har 

skrevet til Kor 72 og spurgt om har mulighed for at ønske hvilken dag man giver kon-

cert. Der er endnu ikke modtaget svar.  

Hvis vi ikke har mulighed for at deltage i Tivoli, kommer vi til at mangle en koncert. 

Pia kontakter koncertudvalget mhp. ideer til en koncert i maj-juni. 

Det drøftes om vi måske skulle sende en mail til kommuner, regioner eller aviser for 

at gøre reklame. Vi tænker videre over det. 

Vi ønsker desuden at deltage ved Sct. Mikaels Nat i år. Det plejer at være april-maj, 

man melder ind her. 

 

7. Efterårets korlørdag:  

Arrangementet er på plads. Jens Johansen er booket til dagen. Jytte undersøger om vi 

kan booke salen på HHX. Vi overvejer indtil efteråret om vi vil søge Kor72 om til-

skud til d. 7. oktober. 

 

8. Generalforsamling 2017:  



 

 

 Punkter til dagsorden:  

o regnskab og budget  

o festudvalg og arrangementsudvalg: Det foreslås, at man melder sig til 

udvalgene ved generalforsamlingen, hvis det er muligt, og sidder i ud-

valget for et år ad gangen. Arrangementsudvalgets navn ændres til kon-

certudvalg, for at præcisere udvalgets opgave.  

o vedtægtsændring: Der er i bestyrelsen enighed om de forslag til ved-

tægtsændringer, som Claes har skitseret. 

o formandens beretning: Der nikkes ok fra bestyrelsen  

 Hvem er på valg: Jytte, Jens og Claes er på valg og alle modtager genvalg.  

Revisor Ilse er på valg og modtager ikke genvalg. 2. suppleant til bestyrelsen 

Lene er på valg og modtager genvalg. 

9. Evt.  

Der skal tages nye gruppebilleder af hele koret med vores nye korleder. Evt. 5. 

juni. Skal vi bruge en professionel fotograf? Jens tager kontakt til Evan, som tog 

det sidste officielle billede i Valdemarsalen.  

Claes har aftalt med Arne, at der udarbejdes et opslag/reklameindlæg som sættes 

op på opslagstavlen hos Slagelse Musikskole.  

Obs. Marie-Louise står stadig som korleder inde på hjemmesiden, på den side, 

hvor bestyrelsen også er nævnt. Jens retter det. 

 

 

Som Jytte plejer at skrive: Således opfattet/Pia Hinsby, 27-01-2017      


